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Kvalitetsenkät förskola våren 2022 – Björkdungen   
 
Visar 21 respondenter av undersökningens totalt 141 respondenter 
 
1. Vilken förskola går ditt/dina barn på? 
Antal svar: 21 

 
 

 n Procent 

Björkdungens förskola 21 100,0% 

Fågelbo förskola 0 0,0% 

Hammarns förskola 0 0,0% 

Knäpplans förskola 0 0,0% 
Orrelyckans förskola 0 0,0% 

Skogshyddans förskola 0 0,0% 
 



2/4 

2. Information om barnets utveckling 
Antal svar: 21 
 
 

 
Stämmer 

helt och 
hållet 

Stämmer 
ganska 

bra 

Stämmer 
ganska 

dåligt 
Stämmer 

inte alls Vet ej Medelvärde Median 

Jag upplever att jag får 
fortlöpande information 

om mitt barns tillvaro på 
förskolan 

57,1% 23,8% 4,8% 9,5% 4,8% 1,8 1,0 

Jag upplever att förskolan 
tar hänsyn till den 

information jag förmedlar 
om mitt barn (t.ex. om 

barnets mående, 
familjesituation eller 

utveckling) 

66,7% 28,6% 0,0% 4,7% 0,0% 1,4 1,0 

Jag upplever att jag fick 
tydlig information om hur 

det går för mitt barn på 
förskolan under 

utvecklingssamtalet (ange 
Vet ej om du/ni inte haft  
något utvecklingssamtal 

under läsåret 2021/2022) 

66,7% 14,3% 0,0% 0,0% 19,0% 1,9 1,0 

 
3. Normer och värden 
Antal svar: 21 
 
 

 
Stämmer 

helt och 
hållet 

Stämmer 
ganska 

bra 

Stämmer 
ganska 

dåligt 
Stämmer 

inte alls Vet ej Medelvärde Median 

Jag upplever att 
förskolepersonalen 

arbetar för att barnen 
ska utveckla respekt för 

varandra 

47,6% 23,8% 0,0% 0,0% 28,6% 2,4 2,0 

Jag upplever att det är 
tydligt att kränkande 

behandling inte 
accepteras på förskolan 

52,4% 14,3% 0,0% 0,0% 33,3% 2,5 1,0 

Jag upplever att flickor 
och pojkar ges samma 

förutsättningar på 
förskolan 

57,1% 19,1% 0,0% 0,0% 23,8% 2,1 1,0 
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4. Trygghet och omsorg 
Antal svar: 21 
 
 

 
Stämmer 

helt och 
hållet 

Stämmer 
ganska 

bra 

Stämmer 
ganska 

dåligt 
Stämmer 

inte alls Vet ej Medelvärde Median 

Jag upplever att 
förskolan ger mitt barn 

en bra balans av 
aktivitet och vila under 

dagen 

61,9% 23,8% 0,0% 0,0% 14,3% 1,8 1,0 

Jag upplever att mitt 
barns känslomässiga 

behov (som t.ex.  
behov av tröst, närhet 

och bekräftelse) 
tillgodoses på 

förskolan 

61,9% 23,8% 0,0% 4,8% 9,5% 1,8 1,0 

Jag upplever att mitt 
barn trivs på förskolan 61,9% 28,6% 4,7% 0,0% 4,8% 1,6 1,0 

 
5. Utveckling och lärande 
Antal svar: 21 
 
 

 
Stämmer 

helt och 
hållet 

Stämmer 
ganska 

bra 

Stämmer 
ganska 

dåligt 
Stämmer 

inte alls Vet ej Medelvärde Median 

Jag upplever att 
utbildningen på 

förskolan väcker 
mitt barns 
nyfikenhet 

55,0% 30,0% 0,0% 0,0% 15,0% 1,9 1,0 

Jag upplever att 
förskolan erbjuder 

mitt barn en 
stimulerande miljö 

47,6% 33,3% 4,8% 4,8% 9,5% 2,0 2,0 

Jag upplever att mitt 
barn lär sig mycket 

på förskolan 
61,9% 23,8% 4,7% 4,8% 4,8% 1,7 1,0 
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6. Barns inflytande 
Antal svar: 21 
 
 

 
Stämmer 

helt och 
hållet 

Stämmer 
ganska 

bra 

Stämmer 
ganska 

dåligt 
Stämmer 

inte alls Vet ej Medelvärde Median 

Jag upplever att 
barnen får ge uttryck 

för sig själva på 
förskolan (t.ex.  

förmedla åsikter, 
tankar, intressen) 

57,1% 4,8% 0,0% 0,0% 38,1% 2,6 1,0 

 
8. Mitt barn är: 
Antal svar: 21 

 
 

 n Procent 

Flicka 12 57,2% 

Pojke 7 33,3% 

Annat 0 0,0% 

Vill ej ange 2 9,5% 
 
 


